



В Костроме осужден житель Ивановской области за совершение убийства, разбойного нападения и хищение оружия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю города Приволжска Ивановской области Евгению Горохову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), ч. 1 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия, боеприпасов), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой). Следствием и судом установлено, что в 2004 году Горохов в одном из частных домов города Приволжска похитил охотничье ружье и патроны к нему, из которого впоследствии изготовил обрез. В декабре 2009 года осужденный на рейсовом автобусе приехал в Кострому с целью совершения разбойного нападения. В продовольственном магазине на улице Окружной злоумышленник выстрелил в голову продавцу, похитил из кассы около 500 рублей и скрылся с места преступления. От полученного огнестрельного ранения женщина скончалась. В ноябре 2010 года Горохов совершил аналогичное разбойное нападение на продавца магазина в городе Нерехта Костромской области, выстрелив из обреза в грудь потерпевшей. Полученное огнестрельное ранение причинило легкий вред здоровью женщины, которая смогла выбежать из магазина. После этого злоумышленник похитил мобильный телефон потерпевшей стоимостью 1 тысяча рублей и скрылся. Приговором суда Горохову назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

26 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554649>